



## **Съвместна група на Министерството на икономиката и общината ще развива потенциала на Индуриална база - Равнец**

Сряда, 25 Август 2021

Кметът на Бургас Димитър Николов запозна министъра на икономиката Кирил Петков със статута и процедурите, които Община Бургас е приключила по отношение на бъдещата Индуриална зона Равнец.

Имотът е предаден от държавата на Община Бургас през 2019 г.

"За година и половина Община Бургас е изработила подробния устройствен план за имота, както и за трасетата на довеждащата инфраструктура там. Готови са и трасетата за изграждането на главен водопровод, кабелна мрежа, канализация и помпена станция, като всички процедури са били съгласувани с институциите и експлоатационните дружества", обясни кметът Николов.

В началото на август Община Бургас изпрати официално искане до министерството на икономиката зоната в Равнец да бъде включена в плана за възстановяване и развитие.

Теренът на зоната е с цялостно подготвени документи, които да позволят изграждането на инфраструктурата там. Вече има проявен интерес от Индуриална зона - Тракия към тази в Равнец.



С Министерството на икономиката ще се обсъди и възможността за прехвърлянето ѝ в активите на Индустриален и логистичен парк Бургас, който е с над 60% държавно участие и 40 % общинско.

Подкрепа за инвестициите в зоната изрази и областният управител на Бургас проф. Мария Нейкова.

„Работи се между Министерството на икономиката и Община Бургас, така че да се направи проект, който може да се подаде и към Плана за възстановяване. Както знаете има 400 млн.лв заделени за индустриални паркове. Принципът за кандидатстване е конкурентен.

Парите се дават в Европейска инвестиционна банка, където реално всяка община може да кандидатства с проекта си и потенциален инвеститор.

Ако намерят голям инвеститор за Индустриален парк Равнец, шансът да се вложат 24 млн.лв, нужни за инфраструктурата на този обект са големи, заяви министър Петков.

По предложение на Министерството на икономиката ще бъде сформирана съвместна експертна група, която ще работи за привличането на инвеститори и кандидатстването по проекти за финансиране за изграждане на инфраструктурата там.